

求职者想找份工作不难,难的是找份如意工作——

招聘会上,“寒门学子”备受青睐

□本报记者 于晓霞 通讯员 张森 阮森

3月24、25日,由南阳市职业介绍中心主办的第二场2017年南阳市“就业手拉手 圆梦在宛城”春风行动公益招聘会上,120余家企业进场招聘,提供就业岗位累计2000余个,进场应聘人员6000余人次。有1400余人达成求职意向。

“我们此次招的是安装预算员、土建预算员、安装工程师等,这些岗位大多是专业技术岗位,因此,我们对应聘人员的要求相对较高,需具有本科及以上学历,且专业对口。”中建七局南阳城开公司的招聘人员

告诉记者,但现场求职人群中以“4050”人员居多,年轻大学生求职的较少,符合条件的工科大学生更少。

“此次招聘的企业和岗位比较多,用人需求比较旺盛。但现在很多求职者并不着急,尤其是年轻大学生总想找一份理想的工作,免不了挑挑拣拣。”市职业介绍中心主任王永改表示,对求职者来说,想找一份工作并不难,难的是找一份如意的工作。对招聘方来说,企业更欢迎那些“寒门学子”,家庭贫困的大学生更能吃苦,

做事踏实,比较愿意主动工作,也很容易进入工作状态。

据了解,为进一步促进我市就业工作,推动2017年就业脱贫攻坚工作深入开展,主办单位对此次活动高度重视,积极组织市内外企业到场参会,并在招聘会现场设立职业指导服务台,为入场求职者答疑解惑。本次招聘会结束后,市职业介绍中心除每周四在市人力资源市场举办常规招聘会外,还将延伸服务领域,扩大人力资源市场的求职、就业服务范围。③4

4月起,我市将开展驾培市场整治

驾校不达标,或被取消经营许可

本报讯(记者张曦 通讯员杨涛)从4月1日起至6月30日,我市将开展机动车驾驶员培训市场治理整顿工作,对不符合规定条件的驾校,整改后仍达不到规定条件的,予以降级直至取消经营许可。

据了解,此次集中整治,将对机动车驾驶员培训机构及培训点进行清理和规范,要求驾培机构严格按照《驾驶员培训教学大纲》规定的内容,落实学员签名、教练员签名、培训单位签署意见、运管部门核实的制度;驾

校实际拥有教学车辆数与经营许可场地、道路训练场硬化面积和训练设施相符配套;对各驾培机构培训服务模式改革的公示情况、先培后付、自主选择教练车教练员、自主选择培训时段等内容逐一督促落实。③4



歌舞“快闪”进游园

3月的南阳各大游园内花团锦簇、风景宜人。25日上午,市城市管理局携手南阳师范学院志愿者服务团队走进城区公园、游园,以“快闪”这种新颖的艺术方式开展公益宣传活动,为市民营造高雅、健康、积极向上的业余生活氛围。③4

本报记者 刘力果 摄



义诊

日前,南阳市中医院专家团在油田总医院北区医院举行大型义诊,专家们为200余名居民进行了免费健康检查,并向居民们普及卫生保健、安全饮食、合理用药等卫生常识以及医保政策。③4 本报记者 杨青晓 通讯员 李政 摄

市红十字会获11.84万元捐赠药品

240户家庭成首批受益者

本报讯(记者于晓霞 通讯员杜阳)日前,市红十字会在市环卫处举办“关爱南阳人民,共享健康生活”——莲花清瘟公益捐赠仪式,接受以岭药业向我市捐赠的20箱价值11.84万元的药品,用于困难群体、一线劳动群体等的感冒和流感的防治。

据介绍,此次以岭药业河南分公司向省红十字会捐赠80余万元的药品,主要用于慰问当地需要关注的贫困人群。其中,南阳获得捐赠药品20箱(8000盒),价值11.84万元。这些药品将通过市红十字会和新野、方城、南召、社旗、宛城等县区红

会,陆续下发到养老院等弱势、贫困群众手中。

捐赠仪式后,市红十字会现场发放捐赠药品3箱(1200盒),价值17760元的捐赠药品。来自城区环卫一线240户环卫工家庭喜领药品,成为我市首批受益人群。③4

列车运行图再次调整

途经南阳多趟列车停运

本报讯(记者张曦 通讯员赵向阳)昨日,记者从南阳车务段获悉,从4月16日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。受南阳站改造施工影响,途经南阳多趟列车停运,部分列车沿途到站时刻也有所变化。

此外,直通旅客列车停运8对,分别是:西安-汕头K1036/5次,西安-湛江K1698/7次,宝鸡-绍兴K1378/9次,郑州-重庆北K1387/8次,济南-张家界K1677/8次,太原-张家界K1885/6次,南宁-西宁K748/9次,兰州-温州K306/5次。③4

此次调图,经由南阳的4对列车变更运行区段,分别是:兰州-桂林北的K862/1次运行区段调整为兰州-汉口;海口-西安的K1168/7次运行区段调整为

用紫外线灯消毒

女子眼睛被灼伤

本报讯(记者华兴 通讯员翟飞)近日,一市民因担心宠物传播病菌,于是使用紫外线灯来给家里消毒,没想到次日眼睛红肿发疼,到南阳医专三附院检查

后被告知是使用紫外线灯不当造成的。据了解,市民魏女士为了保证在养宠物的情况下不影响家人健康,最近在网上一买了一台紫外线灯。没想到次日,她就觉得眼睛有点肿痛,还不时地流泪,就到医院进行检查。经检查,医生告诉魏女

士,她得了电光性眼炎,应该是被紫外线灯灼伤了。医生表示,短间接受紫外线灯照射,会引发电光性眼炎。一般在三五天即可恢复,患者只需正常用药,无须做其他防护。而对敏感性较高的人群来说,可能会出现黄斑病变和晶体病变,从而演变为白内障。这些病症潜伏期较长,短期内无法检测。照射时间短,可在一两个月后进行检查,未发现病变则无须惊慌。③4